



С НОВЫМ ГОДОМ!



N53



Куда

Київ - 47

Троєспект

Кому

Теремогини 50

Индекс предприятия связи и адрес отправителя

261301

Житомирська

обл.

Гудківський р-н

с. Дідківці

Квашук Ніна Арт.

252047

Пишите индекс предприятия связи места назначения

1) Випросите допомогти хто знає про голод
чи його не забудути і ніколи не забудути розказу
і про дітям вони вшити не хочуть, абице так було
чи сталінові підлабузний він сидів в'язниці
ні куди не виходив а їм давав указанія а вони
5 п'ятирічку виконували за два роки у партію
поблазила сама ледяк як самі не робили а
роботязі які любили Землю вони їх всія заму-
чили з силами їх на висилки поробили їх кур-
кульми у колгосп не приймали боти куркуль
спродували ноєю придуть кругом хати стріля-
ють не вчиняв вилучали двері і в'язали наса-
мий перед забирали батька в'язали нахурчу и по-
везли в тюрму там брять доправую на висил-
ку потім сім'я до їх виселяють любители землі
іх виселяли то вони на сибіра стрілом города
туда виселяли самих дорогих работязі хатину
про свого батька и сім'я наша зле страшике
страданія пережила сім'я була наша
11 душ самий старший брат Єлужев Варм,
другий брат був інвалід на руці великого пальця
відрізала сіє кариз. Батько мав паруючою Корм.
сім'ю кати зробили куркульи, невісті тридцяти
літди до воїх батьків бої тебе вишми по прий-
ли откружили хату кругом хати стрілами двері
підважували двері знати неможна вони до вікон
плати у вікно з сокіром лізь голову одруба ^{вдирти} ^{вони} ^{вони}
небу так вони нічим батька не взяли батько наран-
ок коні закріг и втік у славути біліе возив колоди
там підірвав колодами прийшов до дому більший
так и номер батько номер 1932р. 10 січня

2) У лютому місяці зі Катти Келлоди їх люди не могли назвати вони Катти над Каттали забрали нові корови
наклали разналог на матір Сплатила наклали другі
сплатила наклали третій раз уже в матері не було
чим сплатити вони приходять епродувати усе схати
продали сами ці активісти и не забрали тільки
нас п'ятеро дітей осталося боже їм дасть де без надбав
і вали утік бо хотіли може забрати на велику черзі
де кілька днів приходять продавати хату, хату всі
чили до крб и нам з сім'ї нікому не дають сплатити
купив чужий слотий морози страши заверуха
і вони цього де купив хату заставили іди вийти вич
на і двери вони поза мерзачать приходять вечером
слотиевого дня заверуха світа не видго унхтох
можний дводного вікна и в минути кожний рвинув
вікно і повна хата снігу двери може хаткі і ~~двері~~
познімали пожитте свої представити цю роботу
ухаті ми вичали по собі чому і по чому мати
кричала квалі хто почув покриді галм і приказ
нікому до хати непустити бо це сама буде валь.
пришов дядько лутой Тван він мамі поміг задити
вікна підняли двери раднали була солома пов-
на клуня там по соломи в хату на носила ми всі
мі полягаємо а мама десь і ніє памля соломою грубу
і ланас чим живі вкриває була мама вкучує і в джа.
на то скинули спадей и забрали и розум як можна
таких людей назвати так ми з хати не виходили
приде розбрати хату мати зарили из секірою
заруба хох одного бандіта гайба в беш моді заде-
реш так ми дожили до весни мама пішла на паску
до церкви вони як банда прискочили поки мати
пришла з церкви застала нас п'ятеро і ніє і грубо
черезліто мати знати несли вкучу на дери

3) мати варила нам Чісти на всім наклат на
матір 150 пудів заготівля самі матолі сновали;
самі змолотили; не виконали стіки наклали
прийшли понаходили де як квасолка була у вузлу
де якої крути де який вузлик все позабирали
це мати насущила за літо мушпайки зкартон
ки тоце не забрали то виспалі вналюжу і потоптали
ногами картошка була вже закопана понаходили по-
забирали ялоню розкидали забрали ми встали
на зиму під відкритим небом приходять ще забра-
ють матір у тюрму вона впаля кричить леву
з нас ми крили по левинсь до матір а він Кат
нас по чому бачив був по чому порукає відганя,
нає від матері вона на ноги не могла стати
вони її закрили і повелили через город там стояла
підвода укинули насам і повезли в тюрму приступ-
ник майкий за то що робила деж і ніє дивом на полі в
городі а ввечерю прала до 12 ночі і на подушку не ляга-
ла бо заєрять кулака під голову то рука збоїть то
в три в ситро просиць тоце до дня на праде тільки
за зиму на праде бо гарні полотна зогар, мішков,
два дз гар, рушників треба було обшити 10 дум сім
товари Катти над такути лавки зживає як
тільки нестрашно було Катти Катти на тільки і
уже нема ніодного половаєз одну суку засили
як собака тут була активістка у війну не встала
в тікати забрали в німечину там робила подвінормі
готувала болби на советский союз це лютай мила
нія прийшла з німечини опять стала головою
і ввечерю було засіданя і через вікно убили як собаку
так матір нашу засудити на 5 год але ми мали
политуваня на нас скинули 2 роки 3 год, сидіти
самі під відкритим небом сиди по надвері найпенші
було 3 роки

4) Ми всі п'ятеро у куренику ночували і днювали
були без одне одного грим ідем у шкolu а там
обі печуть куркулі плачем і нікому не жалілись
Обвначалася зима, холод і нас прийшла хвінка
Яку я ще зараз посліаю що снегу що звару чи
Слоїк молока я її шитую як рідну вона сказала
до старшої сестри Ганя Забирай діти іди до мене
на зиму цієї хвінки имя Савчук Хруссинія яка є ще
жива вона нас прийшла ми збирали покаме
тах сухий бурян палити піч і грубу. як узнала
ця приїшла викликають її усім совет і там її
наганя під зуби у погріб зачиняли нашо прийня
ла вижери боти поїдиш на виселку вона сказала
що хоче мені родити я їх не викину на сміт живі
діти і ми в неї довели до весни але вна на горді
ще одну ямку незнайшли картошки матір як ~~вона~~
отправляла на етап то мама сестри навіданні сказа
ла чамз передивайся зимою як можеш а весною
ту картошку відкопай зрізочки посадиш а то
буде спасати дітей а суєт бачив де мати
закотувала і смігив за нею в березні 1933 пішов
ночою гірку відрубав там було 40 пудів картошка біла
як сестра пішла у вчтра так його хвінка обирає
нашу картошку це Кравчук Петро мати
сестра прибігла до дому плаче обі діти пропали
ми вже головатий нашу картоплю забрав
пішли ми подивилея по вулицях Кошак назбир
ли поплакали і так прийшли сплечем и вже нам спа
сенія ніякого не було весною 1933 був голод страш
ний

5) рідна мати яка свого дитинку мати ^{наше}
сиділа тільки десять місяців була ^в тюрмі
і тоді ~~їх~~ ^{їх} освободили 14 тижч це всі сиділи
за колоски зато що не виконали хліба самі за
брали самі розікрали а людей без невинно суди
ли Катри Катри безмалісі єще їхні діти хай чи-
тають як їхні батьки робили так з діватися
над звером і то хріє страшний як вони над
нами з дівалися мирозлізла як ними полон
мати прийшла 1933 серпні 19 час. мітку застала ^{корова}
у сусіда казмов держов. три колоски в руки я пасла не
не взяла люди саму пеню сестричку Марусю сестра
посадила на барачів на п'язд. а сама кидалася під п'язд
можете у звіти як було страданіє братів а люду
озвався у тридцять п'ятому р. а Марусю я знайшла аж
у 40 роц. у Києві в Нікольській пустині була в дитині
була вже не Маруся а Невідома тая говорить
я знаю що з'яса Маруся а чого мене з'яса тая
не знаю її питали як з'яса а вона кричала і не-
зала як воко з'яса а її малювкою гляділа і її
пізнала це багато розказува дитину мене серце
стає а з'яса сама не віру що ми таке страданіє
пережили я вам його описала 10 долю хай
читають їхні діти ч'яні онуки як їхні
дідуці бабусі робили Катри

може треба їм Саміка Натини
Брать Отстоюва Тромаджанска
Війну воявав 1914 по 1917 роки

Бать 1881 1879 год р. Рішук Артем Феодото
мати 1880 р. Рішук Оксана мати
ми діти Петро 1907 р.

братів же Федір 1910 р.
Немає дівка Таня 1912 р.
Дмитрій 1918 р.

і д Ніна 1921 р.

Олексій 1924 р.

Маруся 1929 р.

Петро робив вей фелдшером репресірова
в 1936 роц. Федір помер. Дмитрій шей воявав
одстоєв відчизнзну війну
альома може був на війні шей збив
фашиського самолета получив на граду.
мож адреса Матомирська обл.
С. Діакович Квашук Ніна Артемівна
Чудновський р-н